
Datos de Coyuntura del 29 de diciembre de 2015 al 4 de enero de 2016 

 

29 de diciembre de 2015 

1. OBAMA, EL PAPA FRANCISCO Y TRUMP, LOS HOMBRES MÁS ADMIRADOS EN EU 

EN 2015, Fuente: Excélsior, Encuesta Gallup 

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/12/29/1065688  

 

30 de diciembre de 2015 

2. LOS 4 SECTORES DONDE HABRÁ MÁS TRABAJO AL INICIAR 2016, Fuente: 

Excélsior, Encuesta Manpower Group 

http://www.dineroenimagen.com/2015-12-30/66605  

3. LOGRA ESPAÑA NUEVO RÉCORD EN TURISMO, Fuente: Reforma, Encuesta Instituto 

Nacional de Estadística (INE) 

 

31 de diciembre de 2015 

4. VARGAS LLOSA, CONSIDERADO EL MÁS “POSITIVO” DE PERÚ EN 2015, Fuente: El 

Universal, Encuesta Ipsos Perú 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cultura/letras/2015/12/31/vargas-llosa-

considerado-el-mas-positivo-de-peru-en-2015  

5. AMERICANS’ PERCIEVED TIME CRUNCH NO WORSE THAN IN PAST, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/187982/americans-perceived-time-crunch-no-worse-

past.aspx?g_source=Well-Being&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

1 de enero de 2016 

6. PREOCUPA AUTOMEDICACIÓN EN ZONAS RURALES, Fuente: Reforma, Encuesta 

Secretaría de Salud 

 

2 de enero de 2016 

7. OBAMA, EL REGRESO:2016 SERÁ SU AÑO, Fuente: El Financiero, Encuesta Gallup 

http://www.elfinanciero.com.mx/mundo/obama-el-regreso-2016-sera-su-ano.html  

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/12/29/1065688
http://www.dineroenimagen.com/2015-12-30/66605
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cultura/letras/2015/12/31/vargas-llosa-considerado-el-mas-positivo-de-peru-en-2015
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cultura/letras/2015/12/31/vargas-llosa-considerado-el-mas-positivo-de-peru-en-2015
http://www.gallup.com/poll/187982/americans-perceived-time-crunch-no-worse-past.aspx?g_source=Well-Being&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/187982/americans-perceived-time-crunch-no-worse-past.aspx?g_source=Well-Being&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.elfinanciero.com.mx/mundo/obama-el-regreso-2016-sera-su-ano.html


 

4 de enero de 2016 

8. ANALISTAS PREVÉN UN MEJOR ESCENARIO ECONÓMICO EN 2016, Fuente: El 

Financiero, Encuesta Bloomberg 

http://www.elfinanciero.com.mx/mercados/dinero/analistas-preven-un-mejor-

escenario-economico-en-2016.html  

9. MEJORA PERCEPCIÓN SOBRE EU EN MÉXICO, Fuente: Reforma, Reporte Centro de 

Investigación y Docencia Económicas (CIDE) 

10. GOVERNMENT NAMED TOP U.S. PROBLEM FOR SECOND STRAIGHT YEAR, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/187979/government-named-top-problem-second-

straight-year.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

11. UKRAINIANS’ LIFE RATINGS SANK TO NEW LOWS IN 2015, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/187985/ukrainians-life-ratings-sank-new-lows-

2015.aspx?g_source=World&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

12. U.S. CONSUMER SPENDING AVERAGES $99 IN DECEMBER, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/187988/consumer-spending-averages-

december.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

29 de diciembre de 2015 

 El presidente Barack Obama, el papa Francisco y el magnate Donald Trump son, en ese 

orden, los hombres más admirados este año en Estados Unidos. 

 El 17 por ciento de los entrevistados en el país vecino considera como "hombre más 

admirado" a Obama, quien ocupa este lugar por octava vez. En tercer lugar, empatado 

con el pontífice argentino, aparece el precandidato del Partido Republicano a las 

elecciones presidenciales de 2016 Donald Trump, quien este año está en el foco 

informativo con los insultos y provocaciones que han salpicado su campaña. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Gallup 

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/12/29/1065688  
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30 de diciembre de 2015 

 El sector de comunicaciones y transportes muestra una expectativa neta de empleo 

para enero, febrero y marzo del próximo año de 16 por ciento.  

 Esta cifra representa un incremento del 1.0 por ciento en comparación con el último 

trimestre de 2015, y seis puntos porcentuales por arriba de la tendencia anual. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Manpower Group 

http://www.dineroenimagen.com/2015-12-30/66605  

 

 España recibió 64.6 millones de turistas internacionales en los 11 meses del año, un 

4.8 por ciento más que en el mismo periodo de 2014. Esta cifra estaría por encima del 

récord de 61.7 millones de turistas alcanzado en los 11 meses de 2014. 

Fuente: Reforma, Encuesta Instituto Nacional de Estadística (INE) 

 

31 de diciembre de 2015 

 El escritor Mario Vargas Llosa fue considerado el personaje público más “positivo” de 

2015 en Perú, mientras que la primera dama, Nadine Heredia, la más “negativa”, 

seguida por el presidente de este país. 

Fuente: El Universal, Encuesta Ipsos Perú 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cultura/letras/2015/12/31/vargas-llosa-

considerado-el-mas-positivo-de-peru-en-2015 

 

 Despite the fast-paced, multitasking, constantly-in-touch life many Americans live 

today, the 48% who say they do not have enough time to do what they want to do is 

not much different from the 47% average over the past 14 years. Further, the 

percentage is slightly lower than it was in the 1990s. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/187982/americans-perceived-time-crunch-no-worse-

past.aspx?g_source=Well-Being&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

http://www.dineroenimagen.com/2015-12-30/66605
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cultura/letras/2015/12/31/vargas-llosa-considerado-el-mas-positivo-de-peru-en-2015
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http://www.gallup.com/poll/187982/americans-perceived-time-crunch-no-worse-past.aspx?g_source=Well-Being&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles


1 de enero de 2016 

 Uno de cada cinco jóvenes de 12 a 19 años que viven en áreas rurales del país 

consume medicamentos sin receta y 12 por ciento no usó medicamento en su última 

enfermedad. 

 Para la misma población etaria pero que habita en zonas urbanas el problema de la 

automedicación es menor, pues se estima en 11 por ciento, pero es mayor la 

proporción de adolescentes que no utilizó medicamentos pues alcanza 17.4 por 

ciento. 

Fuente: Reforma, Encuesta Secretaría de Salud 

 

2 de enero de 2016 

 El presidente de Estados Unidos, Barack Obama muestra una recuperación en su 

posición como un poderoso promotor dentro de su partido. 

 El índice de aprobación de su gestión entre los demócratas es de 83 por ciento, más 

alto que el 79 por ciento de Ronald Reagan entre los republicanos en el mismo punto 

de su presidencia. (Su tasa de aprobación entre todos los adultos fue de 46 por ciento, 

frente al 51 por ciento de Reagan.) 

Fuente: El Financiero, Encuesta Gallup 

http://www.elfinanciero.com.mx/mundo/obama-el-regreso-2016-sera-su-ano.html 

 

4 de enero de 2016 

 Para 2016 se espera que la economía más grande del planeta registre una mejoría. El 

desempleo se estima que para este año se reduzca a 4.8 por ciento, continuando la 

tendencia por sexto año consecutivo. Hasta noviembre, el promedio es de 5.3 por 

ciento. 

 En tanto, se prevé que el ritmo de creación de empleo estadounidense en 2016 pueda 

reducirse a 184 mil plazas creadas por mes. En 2015 fueron de 219 mil en promedio. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Bloomberg 

http://www.elfinanciero.com.mx/mercados/dinero/analistas-preven-un-mejor-

escenario-economico-en-2016.html  

http://www.elfinanciero.com.mx/mundo/obama-el-regreso-2016-sera-su-ano.html
http://www.elfinanciero.com.mx/mercados/dinero/analistas-preven-un-mejor-escenario-economico-en-2016.html
http://www.elfinanciero.com.mx/mercados/dinero/analistas-preven-un-mejor-escenario-economico-en-2016.html


 

 De acuerdo con el reporte "México, las Américas y el Mundo 2004-2014", entre 24 

países, Estados Unidos fue el mejor valorado por los mexicanos en 2014. 

 Además, el sentimiento de confianza de los mexicanos hacia el vecino del norte pasó 

de 20 por ciento en 2004, a 44 por ciento, en 2014, mientras que la admiración 

aumentó de 29 a 49 por ciento. 

 A su vez, el sentimiento de desprecio hacia ese país ha ido a la baja, de 46 por ciento 

en 2004 a 14 por ciento en 2014. 

Fuente: Reforma, Reporte Centro de Investigación y Docencia Económicas 

(CIDE) 

 

 For the second consecutive year, dissatisfaction with government edged out the 

economy as the problem more Americans identified as the nation's top problem in 

2015. According to Gallup's monthly measure of the most important problem facing 

the U.S., an average of 16% of Americans in 2015 mentioned some aspect of 

government, including President Barack Obama, Congress or political conflict, as the 

country's chief problem. The economy came in second with 13% mentioning it, while 

unemployment and immigration tied for third at 8%. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/187979/government-named-top-problem-second-

straight-year.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

 Conflict-weary Ukrainians gave their lives in 2015 the worst ratings that Gallup has 

measured yet in that country. On a ladder scale with steps numbered from 0 to 10, 

with 10 being the best possible life, Ukrainians on average rate their current lives at a 

4.0. Ukrainians' optimism about the future also dimmed last year, with their ratings of 

their lives in five years sinking to a new low of 5.2. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/187985/ukrainians-life-ratings-sank-new-lows-

2015.aspx?g_source=World&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

http://www.gallup.com/poll/187979/government-named-top-problem-second-straight-year.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
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http://www.gallup.com/poll/187985/ukrainians-life-ratings-sank-new-lows-2015.aspx?g_source=World&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
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 Americans' daily self-reports of spending averaged $99 in December, which is similar 

to the $98 average in December 2014. Along with the $96 average in December 2013, 

those are the highest averages for that month in Gallup's eight-year trend. December 

spending is usually the highest of any month each year, although the highest estimate 

for any month in Gallup's trend is $114 from May 2008. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/187988/consumer-spending-averages-

december.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 
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